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Liudevit lvnik, nadutiteli, Kropa, Slovenija.

Pisalno pero.

Prijaya z dne 26 januarja 1922,

Pisalno pero obdrZi ve& let svoio prvetno
proZnost ne zrjavi in sestoji iz navadnega
peresnika ki ima na koncu izdolbino, v ka-
tero se potisne Cela izumljena peresna na-
prava.

Peresna naprava sestoji iz 5 delov 1) pe-
resno ogrodje ‘a) 2—3) dva peresna jezitka
(b b’) 4.) peresna vzmed (¢) in b5.) vreten-
ce (d)

Pe esno ogrodje (a) je iz tanke Zelezne
ploCevine, zavit v podobi §tiri oglate leZeCe
prizme. Sprednja ploskev ima podobo trapeca
z zgoraj leZeCo veljo stranico. Robovi stran-
skih ploskov obdajajo trapec v toliko, da o
stane na levi in desni Strani trapeca podolZna
zareza v podubi Crke V.

Peresna jezitka (b b’) sta iz kovinaste plo-
Gevine, katera ne rjavi: kakor bron ali trda
med. Jezicka inata podobo ozkega ni dolgega
pravokosnika, ki sta na sprednjem koncu malo

Velja od 1 junija 1923,

navzdol ukrivjena in v konico izbrugena. a
zadnjem koncu sta preovrtana in z vretencem
d) pritrjena na ogrodje tako, da se lahko
premikata samo v vrtikalni smeri

Vzmet (c) je iz 'anke jeklene Zice, Zpira-
lasto zavita na vretence in tvoritri enoramne
zvode, od katerih dva stranska pritiskata je-
ziCka navzdol, tretji v sredi pa ima oporo na
zgornji steni ogrodja

Pretence (d) Je iz tanke Zelezne Zice, ki
Sega skozi levo in desno steno ogrodja, ter
vodi jeziCka in vzmed

PATENTNI ZAHTEV :

I'isalno pero naznaceno s tem, da ima dra
gibljiva. edon od drugege neodvisne, na spred-
njem koncu izbuSena jezitha. Plodevinasto pe-
resno ogrodje, ki ima na sprednji ploskvi 2
zarezi v podobi érke V. kjer se premikata
jezitka gor in dol ozir. skupaj in narazen.

Din 10.
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